
Resposta ao Requerimento nº 1926/2022
Autoria: MAYR
Assunto: Informações sobre terceirização do Centro do Idoso.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 8 de novembro de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



 
CI nº 974/2022 - SAS

Valinhos, 31 de outubro de 2022.

Da: Secretaria de Assistência Social

Para: Departamento de Assuntos Institucionais/Secretaria do Governo

Ref.: Requerimento nº 1926/2022 (Proc. Administrativo nº 24795/2022)

Em atendimento à solicitação constante na CI 1340/2022 — DAI/SG, que

porta o Requerimento nº 1926/2022, de autoria do nobre Vereador Luiz Mayr Neto, informo o

que segue:

1) Atualmente, o Centro “Dia do Idoso” funciona em quais dias e

horários?

R.: O Centro Dia do Idoso não está em funcionamento.

2) Quantos idosos frequentam o local?

R.: Ainda não temos idosos frequentando o local.

3) Que tipos de atendimento são prestados? São prestados diretamente

pela Prefeitura ou por empresa terceirizada? Quantos profissionais fazem este atendimento?

R.: As atividades socioassistenciais desenvolvidas nos Centros Dia do

Idosos, conforme “Guia de Orientações Técnicas — Centro Dia do Idoso” do Governo do

Estado de São Paulo, são: acolhida, entrevista social, visita domiciliar, encaminhamento,

desligamento, reunião com familiares, eventos e atividades comunitárias, palestras, oficinas

e atividades físicas e socioculturais.

Pretende-se que o atendimento seja prestado por Organização da

Sociedade Civil, através de Termo de Colaboração.

Cá



    PREFEITURA DE

VALINHOS

No mesmo manual citado acima, o quadro de Recursos Humanos é

composto por: 1 coordenador, 1 assistente social, 1 profissional para atividades

socioeducativas, 1 profissional para atividade física, 1 cuidador para cada grupo de 10 idosos,

1 técnico de enfermagem, 1 agente administrativo, 2 auxiliares de limpeza, 1 cozinheiro e 1

auxiliar de cozinha.

4) A Prefeitura tem a intenção de terceirizar este serviço? Já há

processo licitatório para isso? Qual? Em que fase se encontra? Quais serviços estão sendo

contratados e para atender quantos idosos?

R.: Sim, será aberto chamamento público para execução do serviço. O

chamamento público está em fase de finalização junto à Secretaria de Saúde. O chamamento

público será aberto para atender a todas as necessidades de execução do serviço. Serão

abertas 40 vagas para atendimento de idosos.

Sem mais para o momento, a disposição para outros esclarecimentos

que se fizerem necessários.     dica - Argeu Alencar da
Secretaria de AssistênciaSócia

Secretário
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